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Do   you   think   the   school   should   continue   to   use   a   hybrid   schedule?   Why   or   why   not?  
(FULL   RESPONSES)  
 
Yes   then   we   can   still   get   in   school   help   while   keeping   all   parties   safe   
 
I   don't   really   care.  
 
I   think   the   school   should   either   continue   hybrid   since   that   is   now   what   everybody   is   getting   used  
to   or   go   fully   online.  
 
Yes,   I   think   hybrid   schedule   should   continue.   Why   I   think   this   is   because   it   is   personally   easier  
for   me   and   I   think   less   bullying   happens.  
 
They   should   not   use   hybrid   because   it   is   more   confusing   than   either   going   fully   back   or   fully  
online.   Tyrone   had   three   options   and   they   picked   the   worst   one.   Also,   students   are   not   as  
worried   about   it   as   you   think.  
 
No,   I   do   not   think   that   we   should   continue   to   use   a   hybrid   schedule.   Although   I   appreciate   being  
able   to   sleep   in   more   on   the   days   I   don't   have   school,   I   believe   it   would   be   beneficial   for   all  
students   to   return   to   school.   This   will   increase   productivity   and   social   interaction   which   is  
extremely   important   at   this   age.  
 
No   I   think   that   they   should   end   the   hybrid   schedule   because   it   is   harder   to   access   the   teachers  
when   help   is   needed   and   would   make   it   easier   if   it   was   in   person   everyday.  
 
No,   the   hybrid   schedule   has   made   me   less   productive   even   though   it   is   nice   to   have   one   or   two  
days   off/online   days   I   am   better   off   returning   to   a   5   day   schedule  
 
yes,   it   gives   students   a   break   from   having   to   wear   masks   all   day,   and   if   students   struggle   with  
time   in   school,   they   have   all   day   for   work   if   they   are   home  
 
I   think   we   should   go   full   time   because   there   are   people   that   are   saying   that   if   they   keep   doing  
this   they   will   fail   
 
I   think   we   should   stay   hybrid   because   it   is   working   very   well   for   me.   I   get   my   work   done   at   a  
reasonable   time   and   can   work   ahead   if   I   please.   
 
Yes,   because   so   far   its   working   well   and   its   been   keeping   everyone   safe,   if   we   go   back   full   time  
itâ€™s   not   just   students   and   teachers   we   have   to   worry   about   getting   sick   itâ€™s   also   there  
families   that   they   could   bring   it   home   to,   where   someone   could   be   high   risk  
 
No   cuz   ppl   are   failing   
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I'm   not   really   sure   I   would   be   fine   if   we   stayed   hybrid   or   went   full   time   as   long   as   we   don’t   get  
rising   cases   then   I   am   fine   with   either.   
No   ,   regular   school   is   easier   and   it   helps   my   grades   stay   higher   .  
 
I   am   getting   used   to   the   hybrid   scheduling   now,   and   am   doing   much   better   than   at   the   beginning  
of   the   school   year.   I   have   finally   figured   out   how   to   make   this   work   for   me   and   I   am   happy   with  
where   I   am.   I   think   we   should   continue   it   until   Christmas.   If   we   go   in   full   time   we   will   probably  
have   to   get   rid   of   the   ten   minute   mask   breaks,   which   are   a   life   saver   throughout   the   day.   The  
idea   of   going   back   now   is   stressful   because   I   will   have   to   go   through   the   learning   process   all  
over   again   of   adapting   to   a   new   schedule,   one   that   took   me   so   long   to   master.  
 
I   think   the   school   should   determine   what   the   safest   option   is   and   go   from   that.  
 
No   because   I   have   heard   from   many   students   that   this   hybrid   stuff   is   so   much   harder   to   learn  
because   there   is   many   distractions   at   home   and   there   is   no   motivation   at   home   to   do   school  
work   so   in   my   opinion   we   should   go   back   to   school   completely.  
 
Yes   because   half   of   the   kids   can   stay   home   and   come   into   school.  
 
No   because   I   want   to   go   back   full   time.   
 
Yes   I   do   think   we   should   continue   because   opening   up   with   this   many   cases   will   just   be  
pointless   because   we   will   ether   return   to   hybrid   or   have   to   shut   down   all   the   way  
 
No   because   almost   all   kids   are   having   problems   with   it.  
 
I   don't   know  
 
Yes.   
 
no   because   everyone   wants   to   see   their   friends   and   return   to   normalcy  
 
 
No   because   teachers   give   way   to   much   work   on   off   days   and   then   kids   canâ€™t   ask   questions  
when   they   are   confused   
 
I   think   we   should   continue   using   a   hybrid   schedule   because   i   feel   as   though   if   we   open   back   up  
to   everyone   5   days   then   we   are   going   to   get   a   case   of   covid   and   get   shut   down   to   all   online  
which   is   way   worse   than   hybrid.   
 
I   think   that   we   should   either   all   come   back   full   time   with   masks   or   do   hybrid   without   the   masks.   
I   don't   see   anything   wrong   with   hybrid   right   now.   I   kinda   feel   like   it's   probably   not   the   smartest  
idea   but   I'm   fine   with   either.  
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yes,   it   is   a   lot   safer.   
 
I   feel   they   should   not.   Though   some   students   do   enjoy   it,   most   would   prefer   either   full   online   or  
full   in   person   (I   believe).   I   do   agree   that   it   is   more   safe   in   that   aspect,   but   I   donâ€™t   feel   like  
itâ€™s   benefiting   students.   Our   school   has   more   students   not   doing   work   and   not   doing   well  
now   then   before   because   of   this.   
 
Yes   and   no   cause   I   think   it's   going   good   but   I   also   would   benefit   from   in   person   full   time  
 
I   don't   know  
 
honestly   dont   know   
 
"No   because   its   really   hard   to   remember   what   day   were   in   and   out   or   an   alternative  
 
A   Day:Monday   and   Tuesday   in   school   home   Thursday   and   Friday  
 
A   &   B   Day:   home   Wednesday  
 
B   Day:In   Thursday,   Friday     HOME   Monday,Tuesday"  
 
No   because   not   everyone   has   good   internet   and   its   hard   to   keep   up   on   days   where   you   are  
home.   
 
We   should   go   back   to   full   in-school   learning.   Many   people   want   to   go   back   to   normal.   So   far,  
nobody   has   gotten   sick,   so   it   wouldn't   hurt   to   go   back   full   time.   Masks   could   still   be   worn   to   help  
prevent   the   virus.  
 
Yes.   I,   personally,   don't   believe   going   full-time   in   person   is   safe.    I   enjoy   having   smaller   class  
sizes   with   hybrid   and   still   have   the   ability   to   socialize.   I   can   continue   talking   to   my   teachers   to  
get   help,   and   I   don't   feel   as   overwhelmed   as   I   did   when   entering   full-virtual   learning   in   the  
spring.  
 
Yes   because   it   makes   it   easier   for   students   to   do   their   work   and   still   have   time   in   the   day   for  
other   activities  
 
No   we   shouldnt   because   some   students   (me   being   one   of   them)   with   weakened   immune  
systems   cant   fight   COVID   as   well   as   others   if   someone   in   our   class   gets   it  
 
yes   because   the   virus   is   a   very   bad   thing   and   even   tough   it   sucks   we   need   to   continue   our  
precautions  
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Yes   because   i'm   very   scared   to   get   the   virus   or   take   it   home   and   us   all   going   together   could  
increase   the   risks   dramatically.   Especially   with   some   students   not   wearing   masks   properly  
already.   I   feel   we   need   masks   and   the   hybrid   schedule.   
 
 
 
 
I   do   not   think   the   school   should   continue   to   use   hybrid   because   I   am   not   learning   to   my   best  
abilities.   I   feel   as   if   its   not   about   learning   at   this   point   its   about   meeting   deadlines   to   see   if   I   am  
going   to   get   a   0.   
 
NO   I   think   that   we   should   all   go   back   to   full   online   I   think   that   this   is   the   safest   way   for   schools   to  
interact   without   having   to   worry   about   covid   19  
 
no   because   i   emailed   my   teacher   about   work   and   where   i   could   find   it   and   she   emailed   me   back  
a   week   later   and   it   can   cause   many   missing   assignments   and   lates   and   my   grades   will   go   down  
because   my   teacher   didnt   reply   until   a   week   later  
 
I   think   so   because   we   just   had   a   covid   case   in   the   district   and   I   don't   think   it's   a   good   idea   to  
move   forward   especially   now.  
 
NO,   students   who   care   for   their   grades   and   are   taking   specific   classes   toward   their   careers   are  
not   getting   their   full   education,   this   is   downgrading   their   GPA   and   their   grades   and   when   they  
want   to   go   to   college   this   schedule   will   be   the   result   of   down   graded   grades   because   you   do   not  
have   the   hands   on   time   to   learn   my   grades   in   the   math   subject   were   the   best   my   sophomore  
year   and   now   they   are   down   the   drain   because   i   cannot   learn   by   gmm   telling   me    got   the  
problem   wrong,   in   class   we    are   guided   and   taught   how   to   do   the   problem   and   sitting   at   home  
on   out   chrome   books   with   a   red   dot   in   front   of   our   faces   is   not   teaching   us   what   we   did   wrong  
that   red   dot   is   not   teaching   us   and   guiding   use   how   to   do   it   correctly   the   teachers   are   who   guide  
us   from   right   from   wrong   through   working   out   the   math   problem.   and   sitting   on   the   computer   8  
hours   a   is   quite   painful   to   the   eyes,   headaches   migraines   the   stress   of   looking   at   the   four   F   on  
our   grades   degrading   students   making   them   feel   like   the   have   not   done   good   enough   in   a   days  
time   statistics   and   information   collected   show   that   in   person   training(which   is   another   way   of  
learning   )    people   have   analyzed   opinionated   information   explaining   that   in   person   training   or  
learning   is   significantly   better   because   you   are   doing   it   you   are   learning   visually   how   the   specific  
task   is   being   done   and   in   person   learning   or   training   pertains   to   all   class   subjects   even   learning  
on   a   computer   people   who   author   this   opinion   of   in   person   training/   learning    state   live   chats,  
emails,   texting,   and   other   online   communication   DO   NOT   OFFER   THE   SAME   LEARNING  
INTERACTION   as   in   person   learning   does.   
 
Yes,   It   makes   more   sleep   benificial   and   NOT   sleeping   in   lass   and   missing   directions   
Yeah   because   it   gives   us   more   time   
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Yes,   in   the   overall   picture   of   things   at   the   moment,   I   think   that   the   hybrid   schedule   is   a   great   plan  
for   keeping   families   safe   and   at   ease.   It   is   working   well   for   me   personally,   so   I   donâ€™t   see  
much   harm   in   an   altered   schedule.   
 
yes,   it   works   so   far.   plus   with   the   recent   covid   case   in   the   elementry   it   might   be   safer.  
 
No,   because   I   like   to   build   relationships   with   my   teachers   and   it   is   difficult   to   do   that   with  
online/virtual   days.  
 
No.   All   online   was   actually   better   than   both   everyday   school   and   hybrid.   Everything   was   online,  
so   forgetting   assignments   was   a   lot   harder   when   everything   was   on   the   same   platform.   Sleep  
was   easier   to   find,   I   could   work   at   my   own   pace,   but   was   still   able   to   get   it   done,   and   instructions  
for   assignments   were   a   lot   more   clear  
 
I   think   the   school   should   either   continue   using   the   hybrid   schedule   or   move   to   full   online  
instruction.   I   personally   don't   think   people   should   go   to   school   with   fear   that   they   might   get  
Covid-19   and   spread   it   to   their   families.   It's   better   to   stay   safe   and   miss   out   on   a   year   of  
"regular"   high   school   experience   than   to   risk   the   lives   of   vulnerable   individuals   with   health  
issues.   Yes,   wearing   masks   help   a   lot   but   it   won't   100%   stop   the   spread.  
 
No,   I   think   we   should   go   fully   virtual   because   we   wouldn't   be   at   any   risk   of   going   to   school   and  
because   if   we   go   fully   virtual   we   will   be   able   to   be   more   organized   with   our   work.   We   don't   even  
listen   to   the   rules   currently   with   hybrid,   including   teachers.   It   is   impossible   for   us   to   stay   6ft   apart  
and   the   masks   that   we   wear   do   not   fully   protect   us   from   covid.  
 
Yes   they   should   because   not   all   the   people   would   be   there   even   with   the   hybrid   schedule   I   feel  
like   itâ€™s   still   crowded   in   the   hallways   
 
Yes   
 
i   think   that   most   kids   are   struggling   and   would   like   to   go   back   to   normal  
 
No,   because   I   feel   like   everyone   would   do   so   much   better   in   school   if   it   goes   back   to   full   time.   A  
lot   of   students   have   a   hard   time   focusing   when   it   comes   to   online   work.   
 
Yes   they   should   because   we   cannot   social   distance   and   if   we   go   full   time   we   might   as   well  
remove   the   mask   but   why   are   we   going   back   when   the   cases   are   going   up   in   the   school   district   
I   mean   for   me   Iâ€™d   rather   want   full   time   so   I   donâ€™t   have   to   worry   about   all   these   online  
assignments   and   due   dates   that   arenâ€™t   there   or   whatever   or   when   u   turn   something   in   and  
the   teacher   says   itâ€™s   not   there   and   itâ€™s   rly   is   but   either   ways   fine   i   guess  
Yes,   because   I   think   that   classrooms   are   ready   for   20-30   kids   in   a   class.   To   specify,   I   donâ€™t  
think   we   are   that   far   over   with   COVID.   
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Yes   and   No,   I   think   the   hybrid   schedule   is   beneficial   for   me   but   I   also   want   everything   to   go   back  
to   normal.   
 
I   think   it   should   considering   a   lot   of   teachers   will   leave   if   we   go   full   time   and   it   puts   the   students  
at   more   risk   because   closer   quarters   amd   we   are   going   into   flu   and   cold   season.   So   keeping  
students   on   hybrid   would   be   the   better   option   for   now   for   the   safety   of   students   and   staff.   Going  
full   time   will   put   everyone   at   a   higher   risk   especially   considering   the   seasons   were   in.  
 
Yes   because   if   you   send   all   the   kids   back   then   we   are   all   going   to   get   sick  
 
Yes,   because   a   lot   of   kids   love   it   and   they   enjoy   it   and   itâ€™s   so   much   better   than   the   normal   5  
days   
 
Yes,   coming   back   all   at   once   will   be   super   overwhelming   
 
No   because   it   makes   it   difficult   to   learn   anything   on   the   days   we   are   off  
 
I   think   we   should   continue   the   hybrid   schedule   because   for   some   students   it   makes   it   easier   and  
allows   them   to   have   more   time   to   work   on   assignments.  
 
no,   i   can   learn   and   know   all   the   work   that   is   due   and   have   the   same   due   dates   as   other   students  
I   think   they   should   continue   the   hybrid   schedule   because   kids   are   still   going   to   school   and  
getting   an   education   while   being   able   to   social   distance   and   be   safer   than   if   we   were   to   all   go  
back   at   once.   Itâ€™s   letting   teachers   stay   in   their   job   while   feeling   as   safe   as   they   can   right  
now.   
 
No,   I   think   if   we   all   use   safety   precautions   we   will   be   okay.   We   are   going   to   have   cases,  
everyone   knows   that,   but   it   is   how   we   respond   to   those   cases   that   is   important.   Quarantine   and  
contact   tracing   help.   
 
Yes,   I   believe   the   school   should   continue   the   hybrid   schedule.   Due   to   the   season,   the   flue  
should   be   right   around   the   corner.   This   is   when   most   people   get   sick   in   a   regular   year.   Why  
would   we   go   back   now?   The   precautions   for   Covid   are   going   to   be   harder   to   control   due   to   the  
amount   of   students.   And   it   just   doesnâ€™t   feel   safe   for   the   students,   staff,   and   families   for   us   to  
go   full   in   school.   
 
In   my   personal   experience,   the   hybrid   schedule   is   working.   I   know   this   is   not   the   case   for  
everyone.   The   ineligibility   list   is   longer   than   ever   because   students   think   an   online   day   is   a   day  
off.  
 
yes,   as   of   October   7,   2020   the   elementary   who   currently   does   go   full   time   already   has   had   a  
positive   case   of   Covid-19   therefore   imagine   an   even   bigger   school   that   being   the   high   school  
with   bigger   crowds   in   the   hallways,   classrooms,   lunchroom,   etc.   i   feel   that   there   will   be   no   way  
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of   proper   social   distancing   if   all   students   are   required   to   go   full   time.   Putting   each   other   at   risk   is  
the   last   thing   we   should   want   to   do   and   i   strongly   feel   that   one   case   is   one   too   many.   
 
Yes.   It   is   the   more   obvious   and   practical   for   the   world   we   are   currently   living   in.   Having   us   split  
up   allows   for   more   room   to   move   if   the   high   school   would   end   up   with   a   case,   just   as   we   saw  
happen   in   the   elementary.   I   am   a   senior   and   I   want   to   have   the   best   senior   what   possible,   and  
while   it   isnt   ideal   to   only   be   there   half   a   week   with   half   of   my   friends,   it   is   necessary.   Without   the  
hybrid,   we   will   end   up   completely   online   within   a   couple   weeks   (its   FLU   season.   We   will   ALL  
have   symptoms   and   have   to   get   sent   home   and   tested.   Then   what?)   and   it   will   be   a   total  
disaster   and   grades/school   work   will   suffer.   Nobody   will   have   motivation   and   nobody   will   learn.  
 
No   because   it   puts   students   behind   on   learning   
 
I   think   they   should   continue   it   because   if   we   go   full   in   person   now   because   students   are  
struggling,   if   we   get   a   bunch   of   more   cases   during   the   normal   flu   and   COVID-19   season   and   go  
full   online,   then   these   students   will   do   even   worse   than   they   are   now.   The   hybrid   schedule   is  
also   giving   us   more   personal   time   with   our   teachers   because   there   are   less   of   us.   
 
Yes,   because   I   think   if   we   come   back,   full   time,   COVID-19   may   spread   faster   than   if   we   would've  
stayed   with   hybrid   for   a   couple   more   months.  
 
No.   Hybrid   learning   is   not   learning   at   all.   All   Ive   been   taught   this   year   is   when   to   turn   in  
assignments   I   barely   know   how   to   do.   Im   not   learning   anything   except   how   to   meet   deadlines.   
 
I   think   the   school   should   most   definitely   continue   using   the   hybrid   schedule.   Many   students  
have   adapted   to   this   already   and   I   know   if   we   go   back   full   time,   many   students   will   be   stressed  
because   they   haven't   had   full   5   day   weeks   since   March.   It   will   take   them   a   while   to   adapt   and  
many   will   be   very   stressed.   Hybrid   also   allows   students   to   still   be   in   the   school   environment   for  
part   of   the   week   and   then   at   home   for   the   other   part.   Any   student   I   have   talked   to   said   how  
much   they   enjoy   have   the   weekdays   and   weekends   to   do   their   school   work.   They   enjoy   being  
able   to   have   "extended"   weekends   and   like   being   able   to   do   their   work   whenever   they   want   over  
that   course   of   time.   The   hybrid   schedule   has   also   led   to   my   friends   and   me   having   higher  
grades.   Yes,   there   is   a   concern   of   a   lot   of   students   being   ineligible,   but   all   they   just   have   to   do  
their   virtual   work,   and   they   will   be   fine.   If   they   aren't   doing   their   virtual   work   and   we   go   back   full  
time,   they   are   probably   not   going   to   do   their   actual   work   either.   The   school   should   continue  
using   hybrid   because   students   are   comfortable   and   enjoying   this   method.   Switching   up   the  
schedule   at   this   point   will   make   students   stressed   and   more   anxious.   There   is   a   good   chance  
they   will   be   uncomfortable   in   class   too   because   they   have   been   used   to   small   classes   of   8-13,  
not   full   classes   of   close   to   30   people.   
 
No.   I   dont.   It   sucks.   If   we   had   school   5   days   a   week   I   would   go   
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No.   I   am   a   really   good   student   in   school,   I   have   a   good   home   life,   and   I   have   lots   of   friends   and  
itâ€™s   still   hard   on   me.   Iâ€™m   at   the   top   of   my   class   and   even   I   have   little   motivation   to   do   my  
school   work.  
 
No   
 
 
No   because   you   cant   ask   teachers   questions   because   they   take   HOURS   to   answer.  
Yes.   People   are   getting   more,   much   needed   sleep.   
 
Yes,   I   think   we   should   at   least   wait   until   January   to   figure   out   how   everything   goes.   Plus   many  
people   have   gotten   use   to   hybrid.  
 
I   think   if   the   full   time   schedule   fails   then   we   should   go   back   to   hybrid   instead   of   immediately  
going   all   virtual  
 
yea,   its   easier  
 
yep  
 
Yes.   It   is   much   easier   to   be   in   smaller   classes   
 
Yes,   because   all   of   the   change   is   confusing   and   hard   on   students.  
 
Yes,   because   it   gives   me   more   time   to   get   work   done.   I   work   right   after   school   on   weekdays,   the  
last   thing   I   want   to   do   after   work   is   school   work.   So,   I   have   the   whole   entire   day   to   complete   or  
at   least   start   my   homework   before   I   go   to   work   with   the   hybrid   schedule.   I   have   way   more   time  
to   study,   therefor   I'm   getting   better   grades   on   tests/quizzes   
 
 
No,   because   it   is   not   safe   to   do   it   that   way.  
 
yes   because   when   I'm   in   school   full   time   I   have   no   time   to   do   anything   because   I   have   practice  
after   school   and   that   takes   a   while   and   it's   like   10   by   the   time   its   all   over  
 
Yes,   because   I   am   used   to   it   now   and   it's   not   a   good   time   to   go   back.   
 
No,   I   think   we   should   all   go   back   full   time   because   it   is   a   struggle   to   work   from   home   with   the  
attention   spans   some   people   have.   I   personally   focus   more   in   school,   and   I   have   more  
motivation   there   too.   
 
Yes   because   its   much   better   than   coming   back   full   time   and   risking   kids   getting   covid   and   its  
more   suitable   for   people   to   do   hybrid.  
 



/



/

yes   because   I   have   finally   gotten   used   to   a   schedule   and   the   change   so   going   back   full   time  
would   require   me   to   readjust   again   which   takes   a   while   to   do  
 
No   its   a   terrible   idea   and   has   been   
 
It   might   reduce   our   risk   of   covid,   but   I   still   despise   online   learning.   
 
Balanced   work   and   play   time  
 
no,   students   arent   learning   as   much   as   they   need   to   be.   if   the   hybrid   schedule   continues   the  
school   needs   a   better   way   to   be   teaching   students   on   off   days.   
 
I   think   in   certain   cases   like   snow   days,   the   hybrid   will   be   useful   but   if   it   is   safe   to   attend   all   five  
days,   I   think   we   should   take   advantage   of   it.   
 
Yes.   If   the   school   board   decides   to   go   back   full   time,   it   is   apparent   that   they   value   the   opinions  
of   the   parents   over   the   safety   of   the   students.  
 
Yes   I   do,   it   just   seems   safer   that   way  
 
No   because   itâ€™s   less   functional  
 
I   think   they   should   continue   with   hybrid   until   they   know   that   there   is   no   chance   of   a   covid  
outbreak   at   the   school.   The   students   and   safety   of   the   staff   should   always   be   the   #1   priority,  
even   if   learning   is   a   tad   but   harder   sometimes.   If   we   go   back   to   school   full   time   and   there   is   a  
massive   outbreak   within   our   school,   then   we   will   all   be   forced   to   return   to   full   time   online  
learning   anyways.   Also,   as   far   as   I   know,   the   teachers   were   told   that   they   would   receive  
cleaning   supplies   for   their   classrooms   as   part   of   the   schools   covid   plan.   Although   all   of   the  
classrooms   I   go   into   have   hand   sanitizer,   all   of   the   teachers   had   to   buy   it   themselves,   which   is  
not   something   the   teachers   should   be   forced   to   do   themselves.   The   school   should   provide   hand  
sanitizer.   Also,   I   remember   hearing   that   the   teachers   were   going   to   wipe   down   the   desks  
between   classes,   but   they   were   only   given   one   bottle   of   cleaner   to   do   so.   Many   teachers   don't  
even   wipe   off   the   surfaces   in   their   classrooms   because   they   don't   have   the   time   to   do   so.   This  
has   always   made   me   feel   anxious   about   contracting   covid   because   there   was   someone   sitting  
in   that   desk   three   minutes   before   I   was   and   if   they   coughed   or   sneezed   on   the   desk   then   I   could  
contract   the   virus   and   bring   it   home   to   my   family,   most   of   whom   are   high   risk.   Also,   there   are  
lots   of   times   when   teachers   aren't   watching   kids   and   masks   are   taken   off.   As   a   teen,   most   feel  
uncomfortable   to   say   that   they   are   uncomfortable   with   this   in   fear   that   they   will   be   made   fun   of.   I  
have   even   had   teachers   who   had   them   around   their   chin   or   not   covering   their   nose   come   up   to  
my   desk   to   hand   me   papers   or   answer   a   question.   If   there   is   staff   who   don't   even   follow   mask  
rules,   how   can   we   expect   them   to   enforce   the   rules   towards   the   students?   Lastly,   some   of   my  
classes   are   packed   as   full   as   they   can   go   with   still   maintaining   social   distance.   Where   are   we  
going   to   put   all   of   the   kids   if   we   all   come   back   together?   
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No  
 
 
Yea,   its   probably   just   best   
 
Yes   its   nice   to   be   able   to   get   the   break   you   just   have   to   stay   up   on   your   work   itâ€™s   not   that  
hard   
 
I   feel   like   the   school   should   continue   to   do   hybrid   and   then   try   going   back   full   time   after   winter  
break.My   reasoning   behind   this   is   a   lot   of   kids   are   going   to   be   getting   the   flu.   But   since   so   many  
flu   symptoms   are   also   Covid   symptoms   they   will   be   getting   tested   for   Covid   as   well.   Which   will  
be   causing   a   lot   of   kids   to   miss   school.   And   there   will   be   a   larger   amount   of   kids   forced   to   be  
absent   if   someone   does   have   the   Covid.   Because   if   we   go   back   full-time   each   class   is   going   to  
be   losing   at   least   20   kids   per   class.   But   now   itâ€™s   like   10   or   11   kids.   So   I   think   we   should   wait  
until   after   flu   season   then   try   going   back   at   full   capacity.  
 
It   would   make   sense   for   the   school   to   stop   using   the   hybrid   schedule   since   many   students   are  
struggling   with   the   virtual   work.  
 
Yes   because   when   we   are   in   the   classroom   it   leaves   more   one   on   one   attention   to   the   student  
and   the   teacher   rather   than   a   classroom   full   of   20   students.   
 
No   because   with   hybrid,   we   aren't   able   to   work   as   well   like   we   are   when   we   are   all   there.  
 
No   I   don't   think   so   because   the   hybrid   schedule   is   very   difficult   for   me   and   all   of   my   peers.  
 
No   because   virtual   education   is   nothing   compared   to   in   person   education   
 
Yes,   because   most   students   have   gotten   used   to   it.   
 
No,   the   teachers   cram   everything   in   on   one   day   and   its   hard   to   keep   up.   
 
I   think   that   it   is   the   safest   option   to   stay   hybrid   at   the   moment   
 
We   shouldn't   since   some   kids   get   confused   from   the   scheduling   and   plus   some   kids   haven't  
been   showing   to   school   on   the   days   when   they   should   and   canâ€™t   achieve   their   academic  
abilities   
 
No,   I   think   we   should   go   fully   remote.   There   have   been   cases   in   the   Elementary   school.   This  
virus   is   dangerous   and   we   need   to   be   taking   precautions.  
 
Either   stay   all   five   days   or   stay   hybrid   donâ€™t   change   it   back   and   forth   
 



/



/

Yes   I   do   believe   the   school   should   use   hybrid   to   an   extent.   With   the   increase   in   cases   at   the  
school   it   may   be   more   safe   to   continue   to   use   the   hybrid   schedule.  
 
Yes,   I'm   currently   enrolled   in   the   schools   co-op   work   program   and   on   the   days   I   have   off   of  
school   I   get   to   work   more   hours   and   I   love   it  
 
 
no,   i   know   many   other   students   including   me   who   absolutely   hate   online   school.   itâ€™s   more  
difficult.  
 
No,   I   think   that   this   experiment   has   done   its   job.   Though   a   kid   in   the   elementary   did   get   COVID  
he   didn't   get   it   from   the   school.   If   the   school   continues   to   take   precaution   with   larger   classes   I  
believe   that   it   will   all   be   good   in   the   end.  
 
no   because   its   difficult   
 
No   because   I   think   that   either   way   people   are   going   to   get   the   virus   and   we   need   to   be   careful,  
but   that   doesn't   mean   we   need   to   stop   living   our   lives.   We   need   to   go   back   to   in   person   and   get  
an   education.   
 
YES   we   should   stay   hybrid,   it   is   safer   for   all   students   and   that   greatly   outweighs   the   whiney  
parents/students.   Sorry   but   if   we   go   full   time   there   will   be   a   surge   and   students   will   get   sick  
same   with   teachers,   parents,   granparents.   I   can't   conchessly   live   with   the   fear   of   I   might   be  
asymptomatic   and   be   contributing   to   the   issue.  
 
I   think   it   would   be   good   for   students   that   are   struggling   with   school   and   for   the   kids   that   have  
depression   or   other   problems   with   mental   health   because   it   can   make   sure   that    they   aren't  
tumbling   into   a   rabbit   hole   like   alot   of   people   did   during   quartine.   
 
Yes   they   should   becuse   they   should   consider   the   older   famliy   memebers   children   have.   Also   flu  
season   is   coming   up.  
 
I   think   the   school   should   go   back   full   time,   but   when   flu   season   hits   go   back   to   the   hybrid  
method   
 
yes  
 
"Yes   because   we   get   a   break   
 
Yes,   because   the   virus   isn't   slowing   down  
 
Should   we,   probably   so   no   one   gets   sick.   Do   I   want   us   to,   no   cause   I   wanna   come   back   full   time  
and   I'm   young   I'll   survive.  
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Yes   absolutely.   Especially   with   cases   from   Tyrone   are   just   coming   out!   Thereâ€™s   no   need   to  
risk   going   back   to   a   5   day   schedule.   
 
yes  
yes   because   it   seems   easier   to   be   able   to   do   your   online   work   at   any   time   of   the   day.   And   you  
still   get   your   face   to   face   education.  
 
yes   because   some   students   like   the   hybrid   method   but   it   should   be   optional   and   that   the   school  
use   all   three   options.   (   hybrid,   full   time,   or   online)  
 
yes   with   flu   season   coming   around   I'm   afraid   that   if   we   go   back   full   time   then   someone   with   the  
flu   will   go   to   school   and   them   getting   sent   home   and   quartered   because   they   are   exerting  
symptoms   but   it   is   just   the   flu.   
 
Yes   because   we   are   putting   students   at   risk   bringing   them   all   back   full   time   and   lets   actually  
prepare   students   for   college   by   setting   up   a   schedule   like   this   instead   of   pretending   that   college  
is   just   like   high   school.   
 
Yes   I   think   we   should   stay   in   hybrid   because   I   have   seen   a   few   schools   that   started   out   full   time  
and   now   look   at   them   they   are   switching   back   to   remote   learning.   So   why   mess   everything   we  
have   going   now   just   to   ruin   this   to   put   us   on   remote   learning.   And   if   you   think   about   it   the   hybrid  
schedule   is   ACTUALLY   helping   this   school   out   since   the   whole   entire   school   isnt   here   and   it  
gives   the   custodians   time   to   sanitize   the   building  
 
no    in   person   learning   is   way   better  
 
yes   I   think   they   should   continue   to   use   hybrid   and   that   if   enough   people   want   to   go   full   time   give  
the   option   to   go   full   time   but   whoever   wants   to   stay   hybrid   can.  
 
negative   ghost   rider.   I   want   my   senior   year   to   be   somewhat   normal   in   this   time   full   of  
inconsistency  
 
I   think   it   should   be   changed   to   everyday   because   it   makes   it   easier   to   focus   in   school   and   get  
work   done.   If   not   then   hybrid   is   fine  
 
no   because   i   dont   like   it   
 
yes   because   its   safer  
 
yes   because   the   spread   will   go   crazy  
 
Yes,    I   think   they   should   continue   the   hybrid   schedule.   Moving   to   a   full   time   schedule   would   only  
move   us   to   an   online   schedule   faster.   I   donâ€™t   think   it   is   safe   enough   as   it   is,   so   to   eliminate  
social   distancing   would   only   make   it   worse.   I   also   think   that   many   students   struggled   with   online  
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due   to   the   lack   of   contact   with   teachers.   However,   the   hybrid   gives   us   this   beneficial   asset.   I   fear  
that   when   we   go   back   online   these   students   would   struggle   yet   again,   and   I   would   hate   to   see  
this   so   early   on   in   the   year.   So,   essentially,   moving   to   full   time   would   only   worsen   our   health  
thus   resulting   in   an   online   schedule.   I   think   the   hybrid   is   a   happy   balance   between   the   two,   and  
it   is   a   safer   option.   
 
no,   i   think   all   student   have   had   contact   with   each   other   at   sme   point   so   there   is   no   point   of  
separating   us   into   two   groups  
 
No,   the   hybrid   is   nice   to   be   able   to   sleep   in   on   some   days,   but   there   are   many   disadvantages.   A  
hybrid   schedule   for   Tyrone   and   my   CTC   classes   is   completely   opposite   and   I   have   to   stress  
every   day   to   make   sure   I   am   on   the   right   day.   It   is   also   unfair   for   us   students   to   only   be   getting  
half   a   school   year   of   education   when   we   were   told   to   be   coming   to   school   for   a   school   year's  
worth   of   education.   The   students   are   being   taken   advantage   of   the   school   year   by   using   this  
hybrid   schedule.   I   personally   need   the   in-class   instruction   because   I   do   not   have   a   degree   in  
education   and   I   need   to   be   taught   my   lessons.   The   hybrid   schedule   is   also   not   consistent   like  
the   CTC.   Every   other   Wednesday   makes   no   sense.   That   is   not   consistent.   At   the   CTC   they   use  
their   odd   day   as   a   cleaning   day   because   we   still   are   living   in   a   pandemic   so   our   Wednesday  
should   be   used   to   clean   the   school   if   anything   instead   of   trying   to   make   things   confusing.   Not  
having   a   consistent   schedule   is   not   healthy   and   can   be   stressful   to   other   students   as   well.   If  
some   students   believe   that   the   hybrid   or   even   cyber   schedule   is   better   for   them,   then   why   don't  
they   just   use   it   instead   of   dragging   everyone   else   into   failing?   If   I   had   the   choice   to   be   hybrid   or  
be   in-person   I   would   gladly   be   in-person,   but   some   people   do   not   like   coming   in-person   so   we  
should   just   have   them   do   hybrid   or   online.   We   should   be   given   a   choice   on   how   we   learn.  
No   because   I   rather   be   doing   school   work   at   school   
 
No   go   fully   online   we   have   a   case   at   our   school.   I   donâ€™t   know   if   I   am   going   to   go   know   I   that,  
I   want   to   keep   my   family   and   myself   safe   from   COVID.  
 
No   because   kids   arenâ€™t   getting   their   work   done   and   itâ€™s   been   lowering   their   grades  
Yes,   To   decrease   the   chances   of   Covid-19   spreading  
 
yes   because   its   alot   easier   for   a   kid   to   get   one   on   one   help   in   a   class   of   10   vs   a   class   of   20   
no   it   just   dosent   feel   right  
 
Yes   because   if   we   go   full-time   again   it   could   cause   a   spreading   of   corona   in   our   school,   which  
would   lead   to   a   shut   down.   
 
yes   because   it   is   safer,   less   stressful   for   students,   and   has   allowed   my   grades   to   rise.  
 
No,   its   harder   for   no   reason  
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